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SETTORE PALLANUOTO

OGGETTO : PRIMO RADUNO DI ALLENAMENTO E PRESELEZIONE

                     RAPPRESENTATIVA TRIVENETO PN FEMMINILE RAGAZZE

                    (NATE 90 E SEGUENTI)

 Si comunica a tutti gli interessati che Mercoledì 27 Aprile p.v., dalle ore 15:00 alle ore 17:00, si terrà a Padova, presso la Piscina del Centro Sportivo del Plebiscito (Via G. Geremia, 2 – tel. 049/611133), il primo raduno di allenamento e preselezione riservato alle Atlete di Pallanuoto Femminile Categoria Ragazze (nate 90 e seguenti), coordinato dal Responsabile Tecnico Regionale, Sig. Andrea Fassina. 

L’allenamento in oggetto è aperto a tutti le Giocatrici che le Società di appartenenza riterranno opportuno inviare, ed avrà come scopo quello di poter fare una prima valutazione circa il livello tecnico ed atletico delle stesse, ed un’eventuale prima selezione al fine di formare la Rappresentativa Triveneto di Categoria, che sarà impegnata nel Torneo Nazionale delle Regioni (date e sede da stabilire).

Nell’occasione, si ribadisce che le modalità ed i connessi oneri finanziari della partecipazione al Raduno delle Atlete saranno sotto la responsabilità e a carico delle Società di appartenenza.

Si ringrazia, infine, la Società CS PLEBISCITO per la cortese disponibilità dimostrataci nell’ospitare l’evento.

Cordiali saluti.

C.R.V. – F.I.N.

Settore Pallanuoto
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